
"Samo troje djece progovorilo je u kolijevci

Ebu Hurejre, radijallahu 'anhu, prenosi da je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve
selleme, rekao: "Samo troje djece progovorilo je u kolijevci: Isa, sin Merjemin, i

Džurejdžov sahibija. Džurejdž je bio jedan veoma pobožan čovjek. Sebi je sagradio
samačku kućicu i u njoj ibadet činio. Jednoga dana dođe mu majka, a on bijaše u

namazu, i poče ga zvati: "O Džurejdž!" On se poče dvoumiti i pomisli: "Gospodaru moj, ili
majka moja, ili namaz?" On se odluči za namaz i nastavi klanjati, a majka mu se vrati

kući. Sutradan je ponovo došla i opet ga našla na namazu i ponovo ga pozvala: "O
Džurejdž!" On ponovo pomisli: "Gospodaru moj, ili majka moja, ili namaz?" I ponovo se
odluči za namaz. Sljedeći dan majka ponovo dođe i opet ga nađe na namazu i pozva, a
on joj se ponovno ne odazva, nastavljajući sa namazom. Ona tada ljutito reče: "Allahu,

ne daj mu smrt dok ne vidi lica prostitutki!" Benu Israil (njegovi sunarodnici) međusobno
su često razgovarali i spominjali Džurejdža i njegov ibadet. Među njima je bila i jedna
prostitutka, o čijoj se ljepoti nadaleko pripovijedalo, koja im (nakon što je čula kako o

Džurejdžu pričaju) reče: "Ako hoćete, ja ću ga zavesti." Zatim je otišla do njega i
ponudila mu se, a on se na nju ni ne obazrije. Vidjevši to, ona dođe jednom čobaninu koji
je ponekad navraćao kod Džurejdža i s njim učini blud i osta trudna. Kada je rodila dijete,

ona reče: "Ovo dijete je Džurejdžovo!" Oni na to odu do njegove kućice i pošto ga
zatekoše u njoj, izbace ga vani, kuću sruše i počnu ga nemilice tući. On im reče: "Šta

vam je?" "Ti si blud učinio s ovom nevaljalicom, pa je ona rodila tvoje dijete", rekoše oni.
"Gdje je dijete?", upita on. Oni ga donesoše, a on im reče: "Pustite me da klanjam." Kada
je završio s namazom, on priđe djetetu i prstom uprije u njegov stomak i reče: "O dijete,

ko je tvoj otac?" Dijete odgovori: "Moj otac je taj i taj, čobanin." Oni tada priđoše
Džurejdžu i počeše ga grliti i ljubiti, a onda mu rekoše: "Mi ćemo ti sagraditi kuću od
zlata." On im reče: "Ne, nego je napravite od blata, onakvom kakva je bila", što oni i
učiniše. Jedne prilike, dok je neko dijete njegova majka dojila, pored njih naiđe jedan

konjanik na izuzetno skupocjenom i ukrašenom konju, i ona reče: "Allahu, učini da ovaj
moj sin bude ovakav kad poraste!" Dijete pusti majčinu dojku, okrenu se prema

konjaniku, pogleda ga i reče: "Allahu dragi, ne učini me onakvim!" Zatim se ponovo
okrenu majci i poče dojiti. Ravija veli: "Kao da sada gledam u Allahovog Poslanika,

sallallahu 'alejhi ve selleme, kako, pričajući o dojenju djeteta, stavi svoj kažiprst u usta i
poče ga sisati." Zatim reče: "Poslije toga, pored njih naiđoše neki ljudi, s jednom

robinjom, koju su tukli, vičući: "Ti si prostitutka, ti si kradljivica", a ona samo viče:
"Hasbijellahu ve ni'mel-vekil" (Allah mi je dosta. Divan li je On zaštitnik). Majka djeteta

tada reče: "Allahu dragi, nemoj mi učiniti ovo moje dijete da bude kao ova robinja!"
Dijete tada ponovo prekide dojenje, pa pogleda u robinju i reče: "Allahu dragi, ti me učini
da budem kao ona!" Majka mu, zatim, začuđeno ga propitivajući, reče: "Prošao je čovjek
lijepa izgleda, pa sam ja rekla: 'Allahu dragi, učini da ovo moje dijete bude kao on.', a ti
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si rekao: 'Allahu, ne učini me sličnim njemu'. Zatim su prošli sa ovom robinjom udarajući
je i vičući: 'Prostitutka, kradljivica!' Pa sam ja rekla: 'Allahu dragi, nemoj mi moje dijete
učiniti njoj sličnim, a ti si rekao: 'Allahu dragi, učini me da budem njoj sličan!'" On joj na
to odgovori: "Onaj čovjek je bio silnik, pa sam zbog toga rekao: 'Allahu dragi, nemoj me

učiniti njemu sličnim!' A ona robinja, što su je šibali i govorili da je prostitutka i
kradljivica, ona ništa od toga nije bila, pa sam zbog toga rekao: 'Allahu dragi, učini me

njoj sličnim!'" (Muttefekun alejhi)
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Autor spominje hadis od Ebu Hurejre, radijallahu 'anhu, da je Allahov Poslanik, sallallahu
'alejhi ve selleme, rekao: "Samo troje djece progovorilo je u kolijevci: Prvo: Isa, sin Merjemin,
koji je bio Allahovo znamenje i čudo. On je pričao dok je još bio u kolijevci. Drugo: Džurejdžov
sahibija. Džurejdž je bio jedan veoma pobožan čovjek. Njega je Allah očistio optužbe kojom
su ga optužili i Allah je to čudo ispoljio kao počast njemu. Dakle, Allah mu je dao da dijete
iskaže njegovu nevinost. Treće: dijete koje je dojilo svoju majku. Jedne prilike, dok je jedna
žena dojila svoje dijete naiđe jedan konjanik na izuzetno skupocjenom i ukrašenom konju.
Govoreći o dojenju ovog djeteta, Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, stavio je svoj kažiprst u
usta i poče ga sisati. On reče: "Allahu dragi, ne učini me onakvim!" Poslije toga, pored njih
naiđoše neki ljudi, s jednom robinjom, koju su tukli, vičući: "Ti si prostitutka, ti si kradljivica",
a ona samo viče: "Hasbijellahu ve ni'melvekil" (Allah mi je dosta. Divan li je On zaštitnik).
Majka djeteta tada reče: "Allahu dragi, nemoj mi učiniti ovo moje dijete da bude kao ova
robinja!" Dijete tada ponovo prekide dojenje, pa pogleda u robinju i reče: "Allahu dragi, ti me
učini da budem kao ona!" Majka mu, zatim, začuđeno ga propitivajući, reče: "Prošao je čovjek
lijepa izgleda, pa sam ja rekla: 'Allahu dragi, učini da ovo moje dijete bude kao on', a ti si
rekao: 'Allahu, ne učini me sličnim njemu'. Zatim su prošli sa ovom robinjom udarajući je i
vičući: 'Prostitutka, kradljivica!' Pa sam ja rekla: 'Allahu dragi, nemoj mi moje dijete učiniti
njoj sličnim, a ti si rekao: 'Allahu dragi, učini me da budem njoj sličan!'" On joj na to odgovori:
"Onaj čovjek je bio silnik, pa sam zbog toga rekao: 'Allahu dragi, nemoj me učiniti njemu
sličnim!' A ona robinja, što su je šibali i govorili da je prostitutka i kradljivica, ona ništa od
toga nije bila, pa sam zbog toga rekao: 'Allahu dragi, učini me njoj sličnim!'" Delilul-falihin
3/81, 87. Ibn Usejmin, Šerhu rijadis-salihin, 3/70, 78.
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